[TNOTHOCTL Tena



[lomaluHee 3agaHue



[lepBOoe — npeanor.
BTopoe — NneTH1u oM.
A Lenoe nopowu
peLlaeTca C TpyaoMm.



[IpoBepum

BenuyunHa fth.q.S“E' Popmyna

N3MepeHus

I'MTNOTHOCTL

Macca

Oo6bLem




[lpoBepuM popmynbl

BenuyunHa EA. Popmyna

n3mepeHus
[MnoTHOCTL Kr/M° D=m /V
Macca Kr m=p*V
O6BLEM M°




3agauda Nel.

MeTannunyecknm KyCok MMeet

obbeM 200 cm3 n maccy 540 T.
KakoBa ero njioTHOCTb?

3 Kakoro metanna aToT KyCOK?



3agayda Ne 2.

OnpegennTb 0OBEM
cnacaTerbHOoro

nosica, N3roToBNeHHOro N3 danb3bl
maccoun 480 . [1nNoTHOCTb basnb3bl
cyntaTtb 120 Kr/ m3.



3aaayda Nes.

Macchl »xenesHoro u
CBUHLOBOIO

OpyckoB oanHaKkoBbl. Ob6bLeM
Kakoro opycka bonblLue?



3aaayda Ne4.

ObbEMbBI KEPOCUHA U
BOAbI

oanHakoBbl. Macca Kakou
XXUOKOCTW byaeTt bonblue n
no4yemy?



3aaayda Nes.

JlegHWK ONWMHOK 1 KM U
LUMpmHoun 0,5 M3 3anorHeH

cnoem  nbaa,  TOMNLWMHA
KOTOPOro

300cMm. KakoBa macca nbaa?
[1noTHOCTbL Nbaa 900 Kr/ Mm3.



3agauva Ne 6.

CKONbKO BaroHOB HY>KHO A4
OOCTaBKW Ha CTpouKy 400 000 m3
NneckKa, ecrnn Kaxkabi BaroH
BMeLwlaeT 15 T necka?



3agauva Ne 7.

MeTannuyeckyto getansb
HarpeBarT Ha NnuTe. Kak npwu
9TOM U3MEHAETCHA Macca,
MNIOTHOCTb 1 OOBLEM?



CocTaBUTb KpoccBOp/

Menb4yaniuas yacTuua BeLlecTBsa

BennynHa, paBHaa OTHOLLUEHUIO NYTU KO BPEMEHMN, 3a
KOTOpPOE 3TOT Ny Tb NPOUOEH.

EonHuua OnvHbl.

ABneHmne coxpaHeHns CKOPOCTK Tena Npu OTCYTCTBUN
OEWUCTBUA Ha Hero aApyrux Tern.

BennynHa, KOTOpyo MOXXHO M3MEPUTL C MOMOLLbHO
MEH3YPKMU.

BennynHa, KOTOPY U3MEPAIOT B LIEHTHEpax.
[Tpnbop Ansa nsmepeHus TemnepaTypsbl.
[1nnHa TpaeKkTopuun.

KnroyeBoe cnoBoO: r1/1I0mHOCMb.



